
 
【⑨ どんな 計算に なるのかな(1)】 

 

 

１ 2 年生が 12 人，1 年生が 17 人 あつまって，おり紙
がみ

を おって います。 

ぜんぶで 何
なん

人 いますか。 
 

○ア  しきに かいて，答
こた

えを もとめましょう。 

 

しき                ＝ 

                                      人 

  

○イ  12＋17 の しきに なる わけを かきましょう。 

 

 

 

 

 

２  2 年生は 43 こ，1 年生は 26 この 紙
かみ

ひこうきを つくりました。 

  2 年生の ほうが 何こ 多
おお

く つくりましたか。 

 

○ア  しきに かいて，答えを もとめましょう。 

 

しき                ＝ 

                                      人 

 ○イ  43－26 の しきに なる わけを かきましょう。 

 

 

 

 

 

 

 
 

なまえ 
 

 

（   月   日） 小学校２年 算数 
レビュー問題 

12＋17 に なる わけは， 

2 年生が 12 人 いて 

1 年生が 17 人 いて 

から です。 

43-26 に なる わけは，      

2 年生が 43 こ つくって      

1 年生が 26 こ つくって      

を もとめる からです。 
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えを もとめましょう。 

 

しき                ＝ 

                                      人 

  

○イ  12＋17 の しきに なる わけを かきましょう。 

 

 

 

 

 

２  2 年生は 43 こ，1 年生は 26 この 紙
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ひこうきを つくりました。 

  2 年生の ほうが 何こ 多
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                                      人 

 ○イ  43－26 の しきに なる わけを かきましょう。 

 

 

 

 

 

 

なまえ 解  答 

 

（   月   日） 小学校２年 算数 
レビュー問題 

12＋17 
 

29 
 

29 
 

43－26 
 

17 
 

17 
 

12＋17 に なる わけは，  

2 年生が 12 人 いて     

1 年生が 17 人 いて     

から です。 あわせる 

43-26 に なる わけは，      

2 年生が 43 こ つくって      

1 年生が 26 こ つくって      

を もとめる からです。 ちがい 


